Matematika szigorlat G (A3) — 2021. méjus 20.
Feladatok (7 x 10 = 70 pont)

1.
2.

2+
Szamitsa ki az alabbi integralt.

Végezze el az f(x) = o fiiggvény teljes fuggvényvizsgdlatat.
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Hatérozza meg az f(r) = —=t— fiiggvény xo = 0 kozépponti Taylor-sorat és

V2+z2
annak konvergenciatartomanyat.

. Hatdrozza meg a legfeljebb harmadfokt poliomok terén az 22 +1, 22 —1, 23 +z,

23 — x bazisban a derivalds (mint linedris transzformécié) matrixat, és irja fel a
kapott matrix tizedik hatvanyat.

Hol van a témegkozéppontja az r(t) = eti + e~'j 4+ v/2tk paraméteres egyenletii
gorbe t € [—1, 1] paraméterértékeknek megfeleld darabjanak?

Hatérozza meg az u(w,y, z) = y?23i + y322j + 2322k vektormezd integraljat az
22 4+ y? + 22 = 1 egyenletii feliileten kifelé mutaté irdnyitds mellett.

Oldja meg az zy® + (2 + 2?)yy’ = 0 differencidlegyenletet y(v/2) = 3 kezdeti
feltétel mellett.



